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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DO IPANEMA ESTADO DE ALAGOAS 

 

1ª Sessão Ordinária Legislativa de 04 de fevereiro de 2022. 

Presidente: Moacir Júnior Alves Aquino  

1º Secretário: Roberto Cezar Oliveira Silva 

2º Secretário: Josefa Eliana Silva Bezerra  

 

Às 09h30m do dia 04 (quatro) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, na Sala de 

Sessões da reuniu-se, em caráter ordinário, o Poder Legislativo do Município de Santana do 

Ipanema, Estado de Alagoas. O Presidente Moacir Júnior deseja boas vindas a todos os 

vereadores neste novo ano, informa que o vereador Elielson se encontra com atestado médico 

devido a ter testado positivo para a covid 19 e determina que seja feita a chamada dos edis. 

Depois de procedida à chamada, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ana 

Carolina Feitosa Lima (Drª Carol Magalhães), Eudes Vieira da Paixão Júnior, Genildo 

Bezerra da Silva (Papa Tudo), Josefa Eliana Silva Bezerra (Eliana Fofa), Manoel Vanderley 

Gomes (Devá do Óleo), Mário Siqueira Silva (Mário do Laboratório), Moacir Júnior Alves 

Aquino (Júnior do Detran), Roberto Cezar Oliveira Silva, Tanilla Pereira de Almeida, Zezito 

Teles de Carvalho Júnior (Nego de Zito). Na hora Regimental e verificado o quórum legal, o 

Presidente declara aberto os trabalhos Legislativos Ordinários e abrindo o expediente do dia, 

autoriza a leitura da ata da sessão anterior. Após iniciada a referida leitura, o vereador 

Roberto Oliveira solicita dispensa, o pedido é acatado, o Presidente declara a ata aprovada, 

certifica e publica na forma regimental. Seguindo, autoriza a leitura das matérias do pequeno 

expediente. Consta apenas um atestado médico, enviado pelo vereador Elielson da Silva, 

justificando sua ausência em face de problemas de saúde. Depois, o presidente concede a 

palavra aos vereadores no pequeno expediente. O Vereador Mário Siqueira, o primeiro a se 

pronunciar, começa fala sobre a volta do recesso parlamentar ressaltando que esta Casa estava 

de recesso apenas das sessões ordinárias, por afirmar que os vereadores, durante esse período, 

continuam trabalhando no dia a dia. Adianta que no dia de hoje será apreciado um projeto de 

lei, oriundo do Poder Executivo, que trata do rateio dos recursos do Fundeb, destinados aos 

profissionais da educação de Santana do Ipanema. Elogia a iniciativa da prefeita Drª 

Christiane, informa que uma proposição dessa natureza precisa seguir um trâmite no 
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parlamento, com prazos predefinidos regimentalmente, no entanto, devido ao interesse 

coletivo, conversou com os demais integrantes das comissões permanentes desta Casa, bem 

como com os demais vereadores, e, o projeto irá ser apreciado e votado no dia de hoje. 

Seguindo, usa a palavra o vereador Roberto Oliveira que inicia dizendo se sentir feliz ao 

retornar aos trabalhos desta Casa, principalmente pelo fato de constar na pauta um projeto de 

lei que trata do rateio das sobras do Fundeb entre os servidores da educação. Parabeniza o 

trabalho realizado pelos profissionais da saúde, diz que devido ao aumento do número de 

casos de covid, a vacinação está sendo feita porta a porta. Faz um apelo para que a população 

continue tomando os devidos cuidados para evitar um aumento maior do contágio da nova 

variante e parabeniza a diretora do hospital, bem como a secretária municipal de saúde pelo 

empenho em suas atribuições. Agradece ao secretário municipal de infraestrutura pelo 

trabalho de recuperação das estradas, frisando que cem por cento delas serão agraciadas. 

Após, a vereadora Eliana Fofa se pronuncia e começa agradecendo a Deus pelo início dos 

trabalhos legislativo neste ano de 2022. Confirma as palavras do vereador Mário do 

Laboratório quando falou que mesmo durante o período de recesso os parlamentares não 

param de trabalhar.  Agradece pelos 976 (novecentos e setenta e seis) votos que obteve para 

ter sido eleita vereadora pela quinta vez, e, diz sentir orgulho de trabalhar em prol da 

população santanense. Agradece a prefeita Drª Crhistiane Bulhões por enviar a resposta das 

indicações que apresenta nesta Casa. Diz que as ruas do bairro Baraúna fica inundadas quando 

cai chuvas fortes e diz acreditar que é devido ao lixo doméstico que é colocado para fora das 

residências antes do dia que o carro coletor passa. Por essa razão, faz um apelo para que os 

moradores só coloquem no lixo na rua no dia do referido carro coletar. Diz que irá solicitar ao 

Poder Executivo que sejam colocadas grades na entrada dos bueiros para evitar o acúmulo de 

lixo que causa a obstrução. Informa que na Rua Benjamim Gaia já foi colocada grade no 

bueiro e agradece ao trabalho realizado pela secretaria municipal de infraestrutura e encerra. 

Por não haver mais oradores inscritos para usar a palavra no pequeno expediente, o presidente 

concede a palavra aos vereadores no grande expediente. A vereadora Drª Carol Magalhães 

inicia rogando a Deus que ilumine cada parlamentar para que todos possam trabalhar mais e 

mais em prol da população santanense, bem como pelo reconhecimento do legislativo como 

um poder atuante, eficiente e transparente. Informa que semana passada protocolou na 

Secretaria Municipal de Educação um documento pedindo o pagamento dos precatórios do 
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Fundef (Fundo Nacional de Desenvolvimento do Ensino Fundamental), para que os 

profissionais da educação ativos e inativos recebam o que é de direito referente aos anos de 

1996 a 2006. Aproveita para convidar todos os vereadores e todos os professores para 

participarem de uma audiência pública, na próxima sexta feira na AABB, com a presença do 

deputado federal de Pernambuco, Fernando Rodolfo (defende os professores). Informa que 

hoje (04) de fevereiro, é comemorado o “dia mundial de combate ao câncer” e como 

profissional de saúde faz um alerta para que a população tome os seguintes cuidados de 

prevenção: não fumar, praticar atividades físicas, evitar ingerir bebidas alcoólicas, ingerir 

mais alimentos saudáveis, usar protetor solar, evitar comer produtos industrializados, fazer 

exames preventivos, evitar fazer uso de medicamentos por conta própria e em caso de alguma 

suspeita procurar a unidade de saúde mais próxima. Pede que as pessoas continuem tomando 

todos os cuidados necessários para se prevenir contra a nova variante do coronavírus para 

evitar conseqüências mais graves, inclusive à adoção de restrições mais severas, como o 

fechamento do comércio. Informa que em janeiro deste ano, mesmo no período do recesso 

parlamentar, se dirigiu ao Dnit (Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes) para 

solicitar a instalação de uma lombada eletrônica ou um semáforo luminoso na entrada do 

bairro São Vicente, devido ao grande número de acidentes que tem ocorrido. Diz que isso 

garantirá mais segurança, tanto para os pedestres, como para os motoristas. A respeito do 

projeto de lei que versa sobre o rateio das sobras do Fundeb, referente ao ano 2021 neste 

município, adianta que o seu voto será favorável. Na sequência, usa a palavra a vereadora 

Tanilla Almeida que começa parabenizando o poeta e cantador sertanejo Zé de Almeida pelo 

aniversário. Faz inúmeros elogios e aproveita para dizer que em reconhecimento ao papel de 

destaque que esse poeta tem apresentado, fez uma indicação para que o mesmo possa ser 

homenageado com o recebimento da Comenda Mérito Ipanema 2022. Diz sentir uma grande 

felicidade com a chegada do projeto de lei, enviado pelo Poder Executivo, que trata do rateio 

dos recursos do Fundeb. Sobre isso, destaca: “Enquanto pedagoga, reconheço a necessidade 

da garantia desse direito que tão bem foi assegurado pela Prefeita Christiane Bulhões. 

Prefeita, nunca tivemos dúvidas do seu olhar para a educação, e do seu reconhecimento aos 

profissionais que nela trabalham. Só gratidão”. Ainda falando sobre a área da educação, diz 

que a reforma das escolas garante que este ano, haja um verdadeiro retorno a presencialidade, 

com mais conforto e disposição para ensinar e aprender. Deseja que todos os santanenses 
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possam se aquecer dos bons sentimentos, a exemplo das chuvas e com o avanço da vacinação, 

que agora chegou para as crianças. Por essas razões, diz acreditar que 2022 será um ano cheio 

de surpresas e realizações. Para terminar, frisa o seguinte desejo: “Finalizo com uma frase 

escrita pela primeira vez em latim: Carpe Diem -, que quer dizer: aproveitem o dia”. Após, 

usa a palavra o vereador Zezito Teles que começa comentando o teor das indicações que 

apresenta nesta sessão. Uma dessas indicações, solicita que o Poder Executivo faça um estudo 

para solucionar o alagamento que ocorre nas ruas Prefeito Joaquim Ferreira e Delmiro 

Gouveia todas as vezes que chove. Outra indicação que apresenta e reforça, é solicitando que 

seja feita a reposição das lâmpadas queimadas na Agrovila, vizinho ao Povoado Óleo, por 

alegar que os moradores estão reclamando da escuridão e pedem que o problema seja 

solucionado. A respeito do projeto de lei que trata do rateio das sobras dos recursos do 

Fundeb de 2021, diz apoiar tanto esse projeto, como também o pagamento dos precatórios do 

antigo Fundef. Continuando os pronunciamentos, usa a palavra a vereadora Eliana Fofa, que 

começa garantindo total apoio aos profissionais da educação deste município em relação ao 

projeto de lei que versa sobre o rateio das sobras dos recursos do Fundeb 2021. Parabeniza a 

gestora por acreditar que o rateio em Santana do Ipanema será o maior valor entre todos os 

municípios do Estado de Alagoas. Informa ter reivindicado ao Secretário Municipal de 

Agricultura, Jorge Santana, a ampliação do “programa do leite” para que as comunidades 

Baixio do Tamanduá e Poço Salgado fossem contempladas, no entanto, foi dito que a cota era 

pouca, mas ao conversar com a prefeita e com o deputado Isnaldo Bulhões, conseguiu que 

cinquenta famílias do Baixio do Tamanduá foram agraciadas. Sobre a comunidade Poço 

Salgado, diz que está em busca de inseri-la no referido programa. Elogia a atuação da 

administração por isso, bem como por todos os feitos em benefício da população santanense, 

destacando a recuperação das estradas, a iluminação pública e o abastecimento d’água. 

Registra que no dia treze de dezembro de 2021 ocorreu o lançamento do livro Adelson Isaac 

de Miranda, na Escola Estadual Professor Mileno Ferreira, e, diz ter ficado encantada e 

emocionada com o evento porque retratou a vida do dentista em forma de teatro. Frisa que 

conheceu bem o Dr. Adelson porque trabalhou como atendente dele no I Centro de Saúde. 

Parabeniza os organizadores. Informa que a sua filha se formou em odontologia e mostra-se 

bastante feliz com isso. Tece inúmeros elogios a atuação da prefeita Drª Christiane, do 

deputado Isnaldo Bulhões e do secretário Marcelo Melo pelas parcerias firmadas com o 
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governo do Estado em prol do desenvolvimento de Santana do Ipanema, frisando que no 

governador Renan Filho veio a Santana do Ipanema, recentemente, fazer a entrega de alguns 

equipamentos, como ônibus escolar e moto niveladora. Agradece ao comerciante Bartolomeu 

Barros pelo convite que recebeu para participar do evento em comemoração a 100 anos da 

Casa O Ferrageiro. Continuando os pronunciamentos, usa a palavra o vereador Manoel 

Vandeley que inicia parabenizando a prefeita Drª Christiane pela “liberação do rateio das 

sobras dos recursos do Fundeb” para os profissionais da educação e rende inúmeros elogios 

aos profissionais pela dedicação ao trabalho. Diz ter sido uma alegria para ele que é da zona 

rural, ter acompanhado o evento em que o governador fez a entrega de um ônibus e de uma 

máquina de trator nova. Rende vários elogios a prefeita e ao deputado federal Isnaldo 

Bulhões. Diz que as pessoas da zona rural cobram muito o conserto das estradas, a exemplo 

de moradores da Serra do Gurgi, Riachão, Camará, São Raimundo e Serra do Couro que tem 

lhe feito essa cobrança. Diz que as estradas desses locais já estão na programação para serem 

recuperadas, mas, informa que alguns serviços atrasam devido ao maquinário está ocupado 

em outras obras, como na construção de duas creches, uma na comunidade Santa Luzia e 

outra na localidade Clima Bom. Apresenta sentimentos de pesas aos familiares do professor 

Senaldo Damasceno, bem como de outros amigos: Renato, Cícero e a esposa do Senhor Mário 

Jorge. Diz que na região do Povoado Óleo existe a necessidade de ampliar o cemitério e 

recentemente um morador, chamado Francisco Brito, fez a doação do terreno para essa 

ampliação, bem como para a construção de uma capela. Revela que a capela será denominada 

Sagrada Família e que irá buscar ajuda da prefeita e do secretário de infraestrura para ajudar 

na construção das duas obras. Informa que tem recebido muitas cobranças para instalação de 

água encanada para o Povoado Óleo e também sempre cobra ao diretor da Casal (Companhia 

de Abastecimento e Saneamento de Alagoas) a elaboração de um projeto nesse sentido. Mas, 

era dito que só poderia ser feito um projeto depois que fosse executada a obra de instalação de 

água para a comunidade Olho d’Água do Amaro, e que, teve a grata satisfação de ser 

comunicado que essa obra já irá ser feita, como também que o projeto dessa natureza já pode 

ser elaborado para atender a comunidade Óleo. Continuando, usa a palavra o vereador Mário 

do Laboratório se pronuncia e começa comunicando aos servidores da educação que o 

projeto que trata do rateio dos recursos do Fundeb 2021 será aprovado ainda nesta sessão. Diz 

ter participado do evento em que o governador fez a entrega de uma “motoniveladora” e de 
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um ônibus escolar, frisando que no outro dia da entrega a niveladora já estava sendo usada na 

região da Barriguda. Fala que a Escola Municipal Durvalina está sendo reformada e irá ficar 

no mesmo padrão das demais escolas já contempladas com reforma. Elogia a atuação da 

prefeita, do secretário de infraestrutura, bem como do deputado Isnaldo Bulhões, dizendo que 

os mesmos tem compromisso com o povo santanense. Diz que o deputado Isnaldo Bulhões 

anunciou que está conseguindo recursos, na ordem de vinte milhões de reais, para fazer o 

“anel viário” (não citou o local). Faz um apelo para que a população continue tomando os 

cuidados para evitar uma maior propagação do Covid-19. O vereador Moacir Júnior usa a 

palavra na sequência e começa dizendo que aumentou o número de infectados com a nova 

variante do Covid-19 e também faz um apelo para que todos tomem os devidos cuidados para 

evitar uma manifestação maior. A respeito do projeto que trata do rateio dos recursos do 

Fundeb entre os profissionais da educação, diz ser de grande importância porque reconhece o 

trabalho dos servidores e é uma garantia dos seus direitos. Destaca que todos já sabiam desse 

rateio, mas não esperavam o valor que será rateado e por isso estão bem satisfeitos. Rende 

inúmeros elogios a gestora dizendo que a mesma trabalha com transparência, 

responsabilidade e reconhecimento ao trabalho do servidor. Frisa que entre os 5.570 

municípios do Brasil, a prefeita de Santana do Ipanema foi a primeira a fazer um rateio com 

um valor na proporção de quase oito folhas de salário de cada servidor a ser contemplado. 

Menciona ainda, que os profissionais são capacitados, há escolas reformadas e outras 

construídas, bem equipadas, climatizadas e com transporte escolar. Parabeniza a gestora e 

referindo-se aos parlamentares, destaca: “Nenhum o vereador poderia ficar fora desse projeto 

- somos felizes em fazer parte dessa história”. Estende os elogios à família Bulhões, 

lembrando que recorda ter ido à Brasília com o saudoso prefeito Isnaldo Bulhões em busca de 

recursos e apoio para construção da Barragem do João Gomes, juntamente com outros 

parlamentares. Diz que o deputado Isnaldo Bulhões abraçou a causa, a barragem está sendo 

construída, será a maior obra hídrica do Estado de Alagoas e irá ser de grande importância 

para a agricultura e agropecuária da região, bem como para o comércio e o turismo. Lembra 

que as ruas da Lagoa do Junco estão sendo pavimentadas e muitas outras benfeitorias 

executadas. Diz que em Camoxinga dos Teodósios estão sendo realizados projetos de grande 

importância para a comunidade. No Óleo está sendo construída uma creche. As ruas, em todo 

município, estão sendo pavimentadas e unidades básicas de saúde sendo 
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construídas/reformadas. Parabeniza os estudantes das escolas públicas agraciados com 

mensões honrosas, nas olimpíadas de matemática, bem como os professores desses estudantes 

pela dedicação. Diz ser muito bom para o município ter um representante em Brasília, como o 

deputado Isnaldo Bulhões, pelo fato de afirmar que o mesmo vive em constante busca por 

melhorias para Santana do Ipanema. Agradece ao governador do Estado pelos equipamentos 

disponibilizados para Santana do Ipanema (um ônibus e uma motoniveladora).  Estando com 

a palavra, o vereador Roberto Oliveira parabeniza o poeta e compositor Zé de Almeida, pelo 

aniversário e elogia o trabalho realizado pela turma da limpeza da cidade, bem como da que 

faz a iluminação pública. Seguindo os pronunciamentos do grande expediente, usa a palavra o 

vereador Genildo Bezerra que inicia dizendo acreditar na importância da harmonia entre o 

poder legislativo com o poder executivo para o desenvolvimento de uma cidade. Acrescenta 

que o desenvolvimento é ainda maior quando o município tem um representando, da 

qualidade do deputado Isnaldo Bulhões, como é o caso de Santana do Ipanema. Elogia a 

atuação da família Bulhões dizendo que a mesma é comprometida e trabalha em prol do 

crescimento e desenvolvimento do município. Cita a construção da barragem do João Gomes 

como uma das obras mais importantes da atual administração. Lembra que a execução dessa 

obra é uma parceria do governo do Estado com a prefeita Christiane Bulhões e deputado 

Isnaldo Bulhões, assim como as obras de construção de uma creche na comunidade Santa 

Luzia e a construção de um CISP (Centro Integrado de Segurança Pública) tipo 3, por trás do 

Sétimo Batalhão da Polícia Militar. Cita as obras realizadas pela família Bulhões na 

comunidade Óleo: construção de uma creche (em fase final), instalação de energia elétrica, 

pavimentação das ruas. Lembra ter sido vereador opositor a gestão que antecedeu ao governo 

do saudoso prefeito Isnaldo Bulhões e afirma que não havia, durante toda a legislatura, 

nenhuma obra sendo executada, ao contrário do que afirma está sendo feito pela família 

Bulhões e destaca: “Quem ama Santana dar o seu melhor pelo seu povo; quem ama Santana 

trabalha incansavelmente para melhorar a qualidade de vida dos santanenses”. Sobre o projeto 

que trata do rateio do Fundeb, diz com orgulho, que o mesmo será aprovado no dia de hoje e 

elogia o tratamento que a prefeita dar aos servidores públicos (nesse caso aos professores) que 

serão contemplados este ano com um dos maiores rateios do Brasil. Adianta que votará a 

favor de qualquer projeto que favoreça a qualquer categoria, como a saúde, infraestrutura, 

assistência social e/ou outras. Lembra que foi secretário municipal de infraestrutura e na 
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época várias ruas foram pavimentadas, a exemplo das ruas do bairro Clima Bom, Santa Luzia 

(em fase final), dos conjuntos: Marinho, Santa Quitéria e Leopoldo. Informa aos moradores 

das ruas que ainda não foram pavimentadas que cem por cento delas serão contempladas, 

lembrando que o programa “minha cidade linda” iniciou no período em que ele (vereador 

Genildo) era secretário municipal de infraestrutura. Diz ainda, ter participado de um projeto 

para construção de um anel viário, projeto esse idealizado pelo saudoso prefeito Isnaldo 

Bulhões, que abrirá um acesso iniciando defronte a empresa Pontual, na BR 316, vai passar 

no loteamento por trás do hospital (Reserva da Serra) e sairá entre o Firminão e o HiperNobre, 

com o intuito de desafogar o trânsito no centro da cidade. Faz inúmeros elogios a 

administração pela execução de “grandes projetos” e por afirmar que a mesma é transparente. 

Afirma que esta Casa é parceira do Poder Executivo porque quer sempre o melhor para o 

povo. Faz um apelo ao presidente para que tão logo o projeto de lei que trata do rateio dos 

recursos do Fundeb aos profissionais da educação seja aprovado, seja encaminhado ao Poder 

Executivo para que o dinheiro seja destinado o mais rápido possível para a conta dos 

servidores. Por não haver mais oradores inscritos para usar a palavra, o presidente determina 

que seja feita a leitura das matérias do grande expediente. Consta o seguinte: 01 (um) projeto 

de lei, 02 (dois) decretos legislativos, 05 (cinco) indicações e 02 (duas) moções. Oriundo do 

Poder Executivo, foi apresentado o Projeto de Lei nº 01/2022 – dispõe sobre o rateio das 

sobras dos recursos financeiros do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento e de 

Valorização dos Profissionais da Educação – FUNDEB, junto aos servidores em efetivo 

exercício nas atividades da Educação básica do Município de Santana do Ipanema-AL (às 

comissões). A vereadora Josefa Eliana Silva apresenta uma indicação, um decreto 

legislativo e duas moções, a saber: Indicação nº 01/2021 – pede a construção de uma quadra 

poliesportiva na comunidade Lagoa do Junco ou a aquisição de um terreno para a construção 

de um campo de futebol. Decreto Legislativo nº 02/2022 - concessão da Comenda Maria 

Isabel Gonçalves da Rocha, “Sinhá Rodrigues”, no ano 2022, a Senhora Fabiana Soares 

Xavier Cintra. (às comissões). Moção nº  01/2022 – pesar pelo falecimento do Sr. José 

Senaldo Ribeiro Damasceno. Moção nº  02/2022 – pesar pelo falecimento do Sr. Audálio 

Henrique da Silva. De autoria da vereadora Tanilla Almeida, foram apresentados o 

seguintes: Decreto Legislativo nº 01/2022 – concede a Medalha de Mérito Ipanema 2022 ao 

cantor José de Almeida (às comissões). Indicação nº 02/2021 – solicita reforma da Escola 
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Municipal Cleodon Teodósio para adequação do padrão físico estrutural exibido nas demais 

unidades escolares reformadas pela gestão municipal. Indicação nº 03/2021 – pede a 

construção de uma Quadra Poliesportiva do Sítio Olho D’água do Amaro. O vereador Zezito 

Teles apresenta duas indicações, como segue: Indicação nº 04/2022 – solicita providências 

para sanar o problema de alagamento, quando chove, nas ruas Prefeito Joaquim Ferreira e 

Delmiro Gouveia. Indicação nº 05/2022 – solicita a reposição das lâmpadas queimadas na 

Agrovila do Povoado Óleo. Após leitura, o presidente Moacir Júnior encaminha às comissões, 

para emissão dos pareceres o projeto de lei oriundo do Poder Executivo e os dois decretos 

legislativos. As indicações e as moções foram aprovadas por unanimidade. Estando com a 

palavra, o presidente Moacir Júnior suspende a sessão para que as comissões se reúnam para 

analisar e emitir os pareceres no projeto de lei oriundo do Poder Executivo. Ao ser retomada a 

sessão, o Projeto de Lei nº 01/2022, oriundo do poder Executivo, foi aprovado por 

unanimidade. Por não haver oradores inscritos e nem outros assuntos a tratar, o Presidente 

declara encerrada a presente sessão. Eu, Maria da Assunção Araujo Nobre, lavrei a presente 

ata, e, para constar, o 1º Secretário, o Vereador Roberto Cezar Oliveira Silva, autoriza o 

registro que após lida e achada conforme segue devidamente assinada.  

 

 


